

не признал. Вместе с тем его вина в совершении преступления нашла свое подтверждение в судебном заседании. В судебном заседании установлено, что преступными противоправными действиями подсудимого Сысторова В.А. потерпевшему Мальцеву Г.В. причинены моральные и нравственные страдания.

В соответствии со ст.ст. 151, 1100,1101 ГК РФ, суд считает необходимым исковые требования потерпевшего Мальцева Г.В. в части компенсации морального вреда удовлетворить частично в сумме 20 000 рублей, с учетом всех обстоятельств дела, исследованных в судебном заседании, характера и объема причиненных нравственных и физических страданий, степени вины причинителя вреда, материального положения сторон, а также требований разумности и справедливости.

Исковые требования о возмещении материального ущерба не заявлены.

Вещественные доказательства: диктофон, аудиокассета, CD-R диск, принадлежащие Мальцеву Г.В., при вступлении приговора в законную силу подлежат возвращению владельцу; CD-R диск с перезаписью фонограммы, диск «PLEOMAX» со свободными образцами голоса и речи Сысторова В.А., аудиокассету с образцами голоса и речи Мальцева Г.В., видеокассету с записью дополнительного допроса подозреваемого Сысторова В.А. – при вступлении приговора в законную силу следует хранить при деле.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 299, 302, 307-309 УПК РФ, суд

#### **ПРИГОВОРИЛ:**

**Сысторова Виктора Анатольевича** признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.

В силу ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с установлением испытательного срока в 1 (один) год.

Меру пресечения Сысторову В.А. до вступления приговора в законную силу оставить прежней, в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

На основании ст. 73 ч. 5 УК РФ возложить на Сысторова В.А. обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц являться на регистрацию в дни, установленные специализированным государственным органом, осуществляющим контролем за поведением условно осужденного, принять меры по возмещению ущерба потерпевшему.

Гражданский иск потерпевшего (гражданского истца) Мальцева Григория Викторовича в части компенсации морального вреда удовлетворить частично и взыскать с виновного (гражданского ответчика) Сысторова Виктора Анатольевича в его пользу 20 000 (двадцать тысяч) рублей.

Вещественные доказательства: диктофон, аудиокассету, CD-R диск, принадлежащие Мальцеву Г.В., при вступлении приговора в законную силу возвратить владельцу; CD-R диск с перезаписью фонограммы, диск «PLEOMAX» со свободными образцами голоса и речи Сысторова В.А., аудиокассету с образцами голоса и речи Мальцева Г.В., видеокассету с записью дополнительного допроса подозреваемого Сысторова В.А. – при вступлении приговора в законную силу хранить при деле.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке в Пермский краевой суд в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи кассационной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции.

Копия верна:

Председательствующий – подпись

Федеральный судья  
Кудымкарского городского суда

Кетов С.Н.



Кудымкарский городской суд	
ПРИГОВОР (окончание, постановление)	
вступивший в законную силу	
<i>14 апреля 2000 г.</i>	
Судья	
Секретарь суда	